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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE JUNHO 

DE DOIS MIL E VINTE E DOIS NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, na Câmara 

Municipal de Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral, número 

um mil cento e sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária 

para tratar de diversos assuntos: A Sessão foi presidida pelo Vereador Matheus 

Mattos Thomaz e secretariada pelo Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva. Faltaram 

os Vereadores Elielson Elias Mendes e Pablo Sérgio de Freitas. Havendo número 

Regimental, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do expediente, 

que constou: Veto total do Poder Executivo à Lei nº 2631/2022 de autoria do 

Vereador Matheus Mattos Tomaz; Veto total do Poder Executivo à Lei nº 2632/2022 

de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho; Pareceres ao Projeto de Lei nº 

93/2022 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Autoriza a permuta e 

desafeta bem imóvel do Município, no atendimento do interesse público, conforme 

especifica e dá outras providências”; Pareceres ao Projeto de Lei nº 103/2022 de 

autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Cria o Fundo Municipal de Segurança 

Pública no âmbito do Município de Cordeiro e dá outras providências”; Pareceres ao 

Projeto de Lei nº 105/2022 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Institui 

o Programa Municipal de Recuperação de Créditos Fiscais REFIS 2022, e dá outras 

providências”; Pareceres ao Projeto de Lei nº 99/2022 de autoria do Vereador 

Matheus Mattos Thomaz, que dispõe sobre “A afixação de incentivo à adoção de 

animais em pet shops, clínicas veterinárias, lojas agropecuárias e estabelecimentos 

similares”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 15/2022 de autoria Vereador 

Washington da Silva Vianna, que dispõe sobre “Concede título de cidadão 

cordeirense ao Sr. Jotaci Maciel.”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 16/2022 de 

autoria Vereador Matheus Mattos Thomaz, que dispõe sobre “Concede título de 

cidadão cordeirense ao Sr. Arthur Cariello Medeiros.”; Pareceres ao Projeto de 

Resolução nº 17/2022 de autoria Vereador Matheus Mattos Thomaz, que dispõe 

sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach a Alexandre Esteves Corrêa.”; 

Pareceres ao Projeto de Resolução nº 18/2022 de autoria Vereador Matheus Mattos 
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Thomaz, que dispõe sobre “Concede Medalha Professor Pedro Américo da Silva a 

Professora Roseane Maia Pinheiro.”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 19/2022 

de autoria Vereador Matheus Mattos Thomaz, que dispõe sobre “Concede Medalha 

Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Luiz Otávio Salles 

Feliciano.”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 20/2022 de autoria Vereador 

Matheus Mattos Thomaz, que dispõe sobre “Concede título de cidadão cordeirense 

ao Sr. Janio da Silva Mathias.”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 21/2022 de 

autoria do Vereador André Luis Cruz Mion, que dispõe sobre “Concede Medalha 

Edgar Rodrigues Lutterbach a Leonardo Montechiari da Silva.”; Pareceres ao Projeto 

de Resolução nº 22/2022 de autoria do Vereador André Luis Cruz Mion, que dispõe 

sobre “Concede Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf Bittencourt ao 

Sr. Carlos Roberto Machado Souza.”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 

23/2022 de autoria Vereador André Luis Cruz Mion, que dispõe sobre “Concede 

título de cidadão cordeirense ao Sr. Stênio de Freitas Barreto.”; Pareceres ao Projeto 

de Resolução nº 24/2022 de autoria Vereador André Luis Cruz Mion, que dispõe 

sobre “Concede Medalha Professor Pedro Américo da Silva a Professora Samantha 

Guimarães de Oliveira.”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 25/2022 de autoria 

Vereador André Luis Cruz Mion, que dispõe sobre “Concede título de cidadão 

cordeirense ao Sr. Everson Pereira Espíndola.”; Pareceres ao Projeto de Resolução 

nº 26/2022 de autoria da Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes, que dispõe 

sobre “Concede título de cidadão cordeirense a Sra. Luciene Camacho Escaleira 

Cypriano.”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 27/2022 de autoria da Vereadora 

Jussara Barrada Cabral Menezes, que dispõe sobre “Concede título de cidadão 

cordeirense ao Sr. Daniel Marcos Barbiratto de Almeida.”; Pareceres ao Projeto de 

Resolução nº 28/2022 de autoria da Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes, 

que dispõe sobre “Concede Medalha Professor Pedro Américo da Silva à Professora 

Sabrina Barradas de Almeida Gil Gonçalves”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 

29/2022 de autoria da Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes, que dispõe 

sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach ao Deputado Federal Juninho 

do Pneu”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 30/2022 de autoria do Vereador 

Luiz Gustavo Pinto da Silva, que dispõe sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues 
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Lutterbach à Padaria Novo Milênio”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 31/2022 

de autoria do Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva, que dispõe sobre “Concede 

Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Jorge Moraes”; 

Pareceres ao Projeto de Resolução nº 32/2022 de autoria Vereador Washington da 

Silva Vianna, que dispõe sobre “Concede título de cidadão cordeirense ao Deputado 

Estadual Rodrigo da Silva Barcellar.”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 33/2022 

de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre “Concede 

Medalha Professor Pedro Américo da Silva à Professora Marcelle Dutra França 

Fernandes”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 34/2022 de autoria da Vereadora 

Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre “Concede Título de cidadão cordeirense 

ao Sr. Francisco Laery Lutterbach Riker Branco”; Pareceres ao Projeto de Resolução 

nº 35/2022 de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre 

“Concede Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. 

Eduardo Miranda Fernandes”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 36/2022 de 

autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre “Concede 

Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach a Silvio Helenio Clen da Silveira”; Pareceres 

ao Projeto de Resolução nº 37/2022 de autoria da Vereadora Jussara Barrada 

Cabral Menezes, que dispõe sobre “Concede Medalha Mérito Esportista Professor 

Alcimar Sarruf Bittencourt à Filipe Pires Meneses”; Pareceres ao Projeto de 

Resolução nº 38/2022 de autoria do Vereador André Lopes Joaquim, que dispõe 

sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach à Empresa Revitalle Terapia 

Estética”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 39/2022 de autoria do Vereador 

André Lopes Joaquim, que dispõe sobre “Concede Título de cidadão cordeirense ao 

Sr. Vanderlei Cabral”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 40/2022 de autoria do 

Vereador André Lopes Joaquim, que dispõe sobre “Concede Título de cidadão 

cordeirense ao Sr. João Reny Marins”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 

41/2022 de autoria do Vereador André Lopes Joaquim, que dispõe sobre “Concede 

Medalha Professor Pedro Américo da Silva à Professora Ana Carolina Pinto 

Schueller”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 42/2022 de autoria do Vereador 

Thiago Romito Bon, que dispõe sobre “Concede Medalha Professor Pedro Américo 

da Silva à Professora Guanaira Rocha Vianna”; Pareceres ao Projeto de Resolução 
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nº 43/2022 de autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que dispõe sobre 

“Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach ao Sr. Antonio Carlos dos Santos 

Toledo”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 44/2022 de autoria do Vereador 

Washington da Silva Vianna, que dispõe sobre “Concede Medalha Mérito Esportista 

Professor Alcimar Sarruf Bittencourt à Sra. Gesielle Vianna Rosa”; Pareceres ao 

Projeto de Resolução nº 45/2022 de autoria do Vereador Washington da Silva 

Vianna, que dispõe sobre “Concede Medalha Professor Pedro Américo da Silva à 

Professora Maria Inês Arruda Freitas”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 

46/2022 de autoria do Vereador Ronaldo de Souza Rosa, que dispõe sobre 

“Concede Medalha Professor Pedro Américo da Silva à Professora Sonia Ribeiro 

Mourão”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 47/2022 de autoria do Vereador 

Ronaldo de Souza Rosa, que dispõe sobre “Concede Título de cidadão cordeirense 

ao Sr. João de Melo Carrilho”; Pareceres ao Projeto de Resolução nº 48/2022 de 

autoria do Vereador Ronaldo de Souza Rosa, que dispõe sobre “Concede Medalha 

Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Francisco Antonio dos 

Santos Júnior”; Requerimento nº 14/2022 de autoria do Vereador Washington da 

Silva Vianna; (Moção de Aplausos) Indicação nº 227/2022 de autoria do Vereador 

André Lopes Joaquim; Indicações nº 232 e 240/2022 de autoria da Vereadora 

Fabíola Melo de Carvalho; e, Convite. Ato continuo passou-se à Ordem do Dia que 

constou: em segunda discussão, votação e redação final o Projeto de Lei nº 80/2022 

de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “As diretrizes para a elaboração da 

Lei orçamentária do exercício financeiro de 2023”, que foi aprovado por 

unanimidade; em única discussão e votação os pareceres ao Projeto de Lei nº 

93/2022 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Autoriza a permuta e 

desafeta bem imóvel do Município, no atendimento do interesse público, conforme 

especifica e dá outras providências”, que foram aprovados por unanimidade; em 

única discussão, votação e redação final o Projeto de Lei nº 93/2022 de autoria do 

Poder Executivo, que dispõe sobre “Autoriza a permuta e desafeta bem imóvel do 

Município, no atendimento do interesse público, conforme especifica e dá outras 

providências”, que foi aprovado por unanimidade; em única discussão e votação os 

pareceres ao Projeto de Lei nº 103/2022 de autoria do Poder Executivo, que dispõe 
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sobre “Cria o Fundo Municipal de Segurança Pública no âmbito do Município de 

Cordeiro e dá outras providências”, que foram aprovados por unanimidade; em única 

discussão, votação e redação final o Projeto de Lei nº 103/2022 de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre “Cria o Fundo Municipal de Segurança Pública no 

âmbito do Município de Cordeiro e dá outras providências”, que foi aprovado por 

unanimidade; em única discussão e votação os pareceres ao Projeto de Lei nº 

105/2022 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Institui o Programa 

Municipal de Recuperação de Créditos Fiscais REFIS 2022, e dá outras 

providências”, que foram aprovados por unanimidade; em única discussão, votação 

e redação final o Projeto de Lei nº 105/2022 de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre “Institui o Programa Municipal de Recuperação de Créditos Fiscais 

REFIS 2022, e dá outras providências”, que foi aprovado por unanimidade; em única 

discussão e votação os pareceres ao Projeto de Lei nº 99/2022 de autoria do 

Vereador Matheus Mattos Thomaz, que dispõe sobre “A afixação de incentivo à 

adoção de animais em pet shops, clínicas veterinárias, lojas agropecuárias e 

estabelecimentos similares”, que foi aprovado por unanimidade. em única discussão, 

votação e redação final o Projeto de Lei nº 99/2022 de autoria do Vereador Matheus 

Mattos Thomaz, que dispõe sobre “A afixação de incentivo à adoção de animais em 

pet shops, clínicas veterinárias, lojas agropecuárias e estabelecimentos similares”, 

que foi aprovado por unanimidade; em única discussão e votação os pareceres aos 

Projetos de Resolução nº 15, 16, 20, 23, 25, 26, 27, 32, 34, 39, 40, 47/2022, que 

dispõe sobre: “Concede Título de Cidadão Cordeirense”, conforme: Vereador 

Washington da Silva Vianna agraciados Jotaci Maciel e Rodrigo da Silva Barcellar; 

Vereador Matheus Mattos Thomaz agraciados Arthur Cariello Medeiros e Janio da 

Silva Mathias; Vereador André Luis Cruz Mion agraciados Stênio de Freitas Barreto 

e Everson Pereira Espíndola; Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes 

agraciados Luciene Camacho Escaleira Cypriano e Daniel Marcos Barbiratto de 

Almeida; Vereadora Fabíola Melo de Carvalho agraciado Francisco Laercy 

Lutterbach Riker Branco; Vereador André Lopes Joaquim agraciados Vanderlei 

Cabral e João Reny Marins; e, Vereador Ronaldo de Souza Rosa agraciado João de 

Melo Carrilho; que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em 
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única discussão, votação e redação final os Projetos de Resolução nº 15, 16, 20, 23, 

25, 26, 27, 32, 34, 39, 40, 47/2022, que dispõe sobre: “Concede Título de Cidadão 

Cordeirense”, conforme: Vereador Washington da Silva Vianna agraciados Jotaci 

Maciel e Rodrigo da Silva Barcellar; Vereador Matheus Mattos Thomaz agraciado 

Arthur Cariello Medeiros e Janio da Silva Mathias; Vereador André Luis Cruz Mion 

agraciados Stênio de Freitas Barreto e Everson Pereira Espíndola; Vereador Jussara 

Barrada Cabral Menezes agraciados Luciene Camacho Escaleira Cypriano e Daniel 

Marcos Barbiratto de Almeida; Vereador Fabíola Melo de Carvalho agraciado 

Francisco Laercy Lutterbach Riker Branco; Vereador André Lopes Joaquim 

agraciados Vanderlei Cabral e João Reny Marins; e, Vereador Ronaldo de Souza 

Rosa agraciado João de Melo Carrilho, que após votação nominal foram aprovados 

por unanimidade; em única discussão os pareceres aos Projetos de Resolução nº 

17, 22, 29, 30, 36, 38, 43/2022, que dispõe sobre: “Concede Medalha Edgar 

Rodrigues Lutterbach”, conforme: Vereador Matheus Mattos Thomaz agraciado 

Alexandre Esteves Corrêa; Vereador André Luis Cruz Mion agraciado Leonardo 

Montechiari da Silva; Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes agraciado 

Deputado Federal Juninho do Pneu; Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva agraciado 

Padaria Novo Milênio; Vereadora Fabíola Melo de Carvalho agraciado Silvio Helenio 

Clen da Silveira; Vereador André Lopes Joaquim agraciado Revitalle Terapia 

Estética; Vereador Washington da Silva Vianna agraciado Antonio Carlos dos 

Santos Toledo, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em 

única discussão, votação e redação final os Projetos de Resolução nº 17, 22, 29, 30, 

36, 38, 43/2022, que dispõe sobre: “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach”, 

conforme: Vereador Matheus Mattos Thomaz agraciado Alexandre Esteves Corrêa; 

Vereador André Luis Cruz Mion agraciado Leonardo Montechiari da Silva; Vereadora 

Jussara Barrada Cabral Menezes agraciado Deputado Federal Juninho do Pneu; 

Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva agraciado Padaria Novo Milênio; Vereadora 

Fabíola Melo de Carvalho agraciado Silvio Helenio Clen da Silveira; Vereador André 

Lopes Joaquim agraciado Revitalle Terapia Estética; Vereador Washington da Silva 

Vianna agraciado Antonio Carlos dos Santos Toledo que, após votação nominal, 

foram aprovados por unanimidade; em única discussão e votação os pareceres aos 
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Projetos de Resolução nº 18, 24, 28, 33, 41, 42, 45, 46/2022, que dispõe sobre: 

“Concede Medalha Professor Pedro Américo da Silva”, conforme: Vereador Matheus 

Mattos Thomaz agraciada Roseane Maia Pinheiro; Vereador André Luis Cruz Mion 

agraciada Samantha Guimarães de Oliveira; Vereadora Jussara Barrada Cabral 

Menezes agraciada Sabrina Barradas de Almeida Gil Gonçalves; Vereadora Fabíola 

Melo de Carvalho agraciada Marcelle Dutra França Fernandes; Vereador André 

Lopes Joaquim agraciada Ana Carolina Pinto Schueller; Vereador Thiago Romito 

Bon agraciada Guanaira Rocha Vianna; Vereador Washington da Silva Vianna 

agraciada Maria Inês Arruda Freitas; Vereador Ronaldo de Souza Rosa agraciada 

Sonia Ribeiro Mourão, que, após votação nominal, foram aprovados por 

unanimidade; em única discussão, votação e redação final os Projetos de Resolução 

nº 18, 24, 28, 33, 41, 42, 45, 46/2022, que dispõe sobre: “Concede Medalha 

Professor Pedro Américo da Silva”, conforme: Vereador Matheus Mattos Thomaz 

agraciada Roseane Maia Pinheiro; Vereador André Luis Cruz Mion agraciada 

Samantha Guimarães de Oliveira; Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes 

agraciada Sabrina Barradas de Almeida Gil Gonçalves; Vereadora Fabíola Melo de 

Carvalho agraciada Marcelle Dutra França Fernandes; Vereador André Lopes 

Joaquim agraciada Ana Carolina Pinto Schueller; Vereador Thiago Romito Bon 

agraciada Guanaira Rocha Vianna; Vereador Washington da Silva Vianna agraciada 

Maria Inês Arruda Freitas; Vereador Ronaldo de Souza Rosa agraciada Sonia 

Ribeiro Mourão, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em 

única discussão os pareceres aos Projetos de Resolução nº 19, 21, 31, 35, 37, 44, 

48/2022, que dispõe sobre: “Concede Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar 

Sarruf Bittencourt”, conforme: Vereador Matheus Mattos Thomaz agraciado Luiz 

Otávio Salles Feliciano; Vereador André Luis Cruz Mion agraciado Carlos Roberto 

Machado Souza; Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva agraciado Jorge Moraes; 

Vereadora Fabíola Melo de Carvalho agraciado Eduardo Miranda Fernandes; 

Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes agraciado Filipe Pires Meneses; 

Vereador Washington da Silva Vianna agraciada Gesielle Vianna Rosa; e, Vereador 

Ronaldo de Souza Rosa agraciado Francisco Antonio dos Santos Júnior, que, após 

votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em única discussão, votação e 
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redação final os Projetos de Resolução nº 19, 21, 31, 35, 37, 44, 48/2022, que 

dispõe sobre: “Concede Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf 

Bittencourt”, conforme: Vereador Matheus Mattos Thomaz agraciado Luiz Otávio 

Salles Feliciano; Vereador André Luis Cruz Mion agraciado Carlos Roberto Machado 

Souza; Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva agraciado Jorge Moraes; Vereador 

Fabíola Melo de Carvalho agraciado Eduardo Miranda Fernandes; Vereadora 

Jussara Barrada Cabral Menezes agraciado Filipe Pires Meneses; Vereador 

Washington da Silva Vianna agraciado Gesielle Vianna Rosa; Vereador Ronaldo de 

Souza Rosa agraciado Francisco Antonio dos Santos Júnior, que, após votação 

nominal, foram aprovados por unanimidade; em única discussão e votação o 

Requerimento nº 14/2022 de autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que 

foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, o Presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores. Após, o Presidente fez suas considerações finais e encerrou a Sessão 

convocando os Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia vinte e nove 

de junho de dois mil e vinte e dois às dezoito horas. Nada a mais para constar foi 

lavrada a presente ata que vai assinada pelo Primeiro Secretário e pelo Presidente.  

 

 

Luiz Gustavo Pinto da Silva                                           Matheus Mattos Thomaz 

1º Secretário                                                                Presidente 


